
 

令和６年３月１１日 

 

保護者の皆様 

よいこのくに幼稚園 

園長 小泉寛州 

 

令和５年度 幼稚園評価 保護者アンケート結果報告 

 

 いつも大変お世話になっております。 

 お忙しい中、令和５年度の保護者WEBアンケート調査にご協力をいただき、誠にありが

とうございました。 

おかげさまで、心温まるメッセージとともに、多くの貴重なご意見、激励をいただくこ

とができました。 

 アンケートの内容は、よりよい幼稚園教育推進と可能な限り改善に生かせるよう役立

てたいと考えております。 

 集計結果を【別紙1】の通りご報告申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【評価基準】 

Ａ  十分達成されている（おおむね 80％以上） 

Ｂ  ほぼ達成されている（60％～80％くらい） 

Ｃ  取り組まれているが成果が十分でない（ 40％～60％くらい） 

Ｄ  取組が不十分である（40％以下） 
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A 60 80.00%

B 13 17.33%

C 2 2.67%

D 0 0.00%

合計 75

A 58 77.33%

B 16 21.33%

C 1 1.33%

D 0 0.00%

合計 75

A 66 88.00%

B 8 10.67%

C 1 1.33%

D 0 0.00%

合計 75

A 58 77.33%

B 17 22.67%

C 0 0.00%

D 0 0.00%

合計 75

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問1: 子どもは幼稚園に行くのを楽しみにしている 回答数：75

質問2: 子どもたちは安心して自分の思いを出し、元気に遊んでいる 回答数：75

質問3: 友達と一緒に遊んだり友達の遊びに刺激を受けたりして、 回答数：75

質問4: 遊びや集団生活に必要な決まりを知り、守ろうとする態度が育ってきている 回答数：75
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A 68 90.67%

B 6 8.00%

C 1 1.33%

D 0 0.00%

合計 75

A 60 80.00%

B 15 20.00%

C 0 0.00%

D 0 0.00%

合計 75

A 53 70.67%

B 21 28.00%

C 1 1.33%

D 0 0.00%

合計 75

A 46 61.33%

B 26 34.67%

C 3 4.00%

D 0 0.00%

合計 75

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問5: 様々な物事に興味関心を示し、知的好奇心や思考力、感動する心などが育ってきている 回答数：75

質問6: 自ら遊びを作り出す楽しさを味わい、幼稚園生活を楽しんでいる 回答数：75

質問7: 子どもは遊びの楽しさや達成感を味わい、自信をもって行動できるようになってきた 回答数：75

質問8: 集団の中で、一人一人の幼児が自己を発揮し、互いに力を生かし合いながら、 回答数：75
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A 56 74.67%

B 18 24.00%

C 1 1.33%

D 0 0.00%

合計 75

A 55 73.33%

B 19 25.33%

C 1 1.33%

D 0 0.00%

合計 75

A 39 52.00%

B 28 37.33%

C 9 12.00%

D 0 0.00%

合計 76

A 63 84.00%

B 12 16.00%

C 0 0.00%

D 0 0.00%

合計 75

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問9: 学級の中で幼児一人一人が大切にされている 回答数：75

質問10: 人に対する信頼感や思いやりの気持ち、自己抑制力などが育ってきている 回答数：75

質問11: 幼児は家族や近所の人、教職員などに、よくあいさつをしている 回答数：75

質問12: 幼児はしっかり体を動かし、体力が向上したり、たくましさが育ったりしてきている 回答数：75
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A 65 86.67%

B 10 13.33%

C 0 0.00%

D 0 0.00%

合計 75

A 51 68.00%

B 20 26.67%

C 4 5.33%

D 0 0.00%

合計 75

A 52 69.33%

B 19 25.33%

C 4 5.33%

D 0 0.00%

合計 75

A 61 81.33%

B 11 14.67%

C 2 2.67%

D 1 1.33%

合計 75

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問13: 生命を尊重する心や自然を大切にする気持ちが育つような取り組みがされていた 回答数：75

質問14: 幼稚園は一人一人の幼児の育ちを保護者に伝えている 回答数：75

質問15: 幼稚園は保護者が様々な幼児とかかわる機会をつくり、 回答数：75

質問16: 幼稚園は悩みや相談に親身になって対応してくれる 回答数：75
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A 21 28.00%

B 35 46.67%

C 17 22.67%

D 2 2.67%

合計 75

A 45 60.00%

B 28 37.33%

C 2 2.67%

D 0 0.00%

合計 75

A 63 84.00%

B 11 14.67%

C 1 1.33%

D 0 0.00%

合計 75

A 57 76.00%

B 15 20.00%

C 3 4.00%

D 0 0.00%

合計 75

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

選択肢 小計 割合 

質問17: 保護者同士で挨拶を交わし、親しく交流できている 回答数：75

質問18: 保護者は園の様々な行事や活動に関心が高く協力的である 回答数：75

質問19: 教育の方針や指導の重点は、幼児や家庭・地域の実態にあったものだと思う 回答数：75

質問20: 幼稚園は教育の方針や指導の重点について分かりやすく伝えている 回答数：75


